
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞

学校行事（中：ｽﾍﾟｼｬﾙｳｨｰｸ、修学旅行） 47 45% 50 51% 46 46% 1 1% 6 4% 0 0% 150 20.5%

勉強に関すること 23 22% 2 2% 15 15% 24 16% 17 11% 11 8% 92 12.6%

部活動に関すること 22 21% 15 15% 6 6% 20 13% 15 10% 0 0% 78 10.6%

友人・家族との関係 19 18% 10 10% 12 12% 16 11% 11 7% 3 2% 71 9.7%

趣味や個人的なこと 10 10% 5 5% 11 11% 13 9% 16 11% 16 12% 71 9.7%

授業や学校での活動 14 13% 11 11% 8 8% 3 2% 1 1% 2 2% 39 5.3%

135 93 98 77 66 32 501

＜不安や不満に感じたこと＞

テストについて 26 25% 12 12% 38 38% 43 29% 36 24% 6 5% 161 22.0%

勉強・進路に関すること 14 13% 2 2% 8 8% 14 9% 14 9% 21 16% 73 10.0%

コロナに関すること 3 3% 5 5% 2 2% 4 3% 9 6% 0 0% 23 3.1%

部活動に関すること 5 5% 4 4% 2 2% 3 2% 3 2% 0 0% 17 2.3%

部活動に関すること 5 5% 4 4% 2 2% 3 2% 3 2% 0 0% 17 2.3%

個人に関すること（体調不良・睡眠不足等） 5 5% 1 1% 3 3% 1 1% 1 1% 2 2% 13 1.8%

友人や家族との関係 3 3% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 5 0.7%

61 29 56 68 66 29 309

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中学では、１１月上旬に実施したスペシャルウィークや修学旅行など、学校行事に関することが圧倒的に多かった。

　次いで、勉強や部活動、友人や家族に関するものが多かった。

・高校では、期末試験が終わった、英検に合格したなど、勉強や部活動などに関するものが多かった。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中高ともに、調査の直前に終了した期末試験が、思ったようにできなかったことを上げる生徒が多かった。

・高２では、コロナに関することとして、修学旅行（１月予定）が実施できるか、という不安を持つ生徒が見られた。

・高３では進路や受験に関するものが多かった。

いじめ・教育相談アンケート集計結果(１２月１日実施）

中１(10５) 中２(98) 中３(99) 高１(150) 高２(151) 高３(133) 総計

総計中１(10５) 中２(98) 中３(99) 高１(150) 高２(151) 高３(133)


